



6月2日上午

“吴天胜超级记忆法”公益课不见不散

由平顶山日报社教育中心主办的“吴天胜超级记忆法”公益课将于6月2日推出,想了解这种记忆法的学生、家长赶快报名吧。

学生家长报名踊跃

5月28日下午3点,平顶山日报社教育中心的工作人员刚上班,咨询“吴天胜超级记忆法”公益课的热线电话就接连响起。

市民蔡女士说,她女儿今年上八年级,功课越来越多,学习压力也越来越大。她忽然想起来几年前曾经和女儿一起听过类似的课,可以提高学习效率。当时女儿才上小学四年级,学习压力小,就没有报名。现在女儿上八年级,再有一年多就要考高中了,她就想给女儿报个班,让女儿也拥有“一目十行,过目不忘”的记忆能力,提高学习成绩,将来可以考一个好高中。

“吴天胜超级记忆法”公益课

活动不仅受到市区学生、家长的关注,宝丰、叶县、郟县等县的一些学生家长也纷纷咨询报名。来自郟县的陈女士说,她家孩子今年上小学三年级,听说吴天胜要来平顶山讲课,她也想和孩子一起听听,学习一些实用的记忆方法。

“吴天胜超级记忆法”能带来什么?

“两分钟内记住120个无规则的数字,一分钟阅读3000字以上,两天记1000个大学英语四级单词,两小时内记住《弟子规》,四天记住《道德经》……”吴天胜用他自己独创的“超级记忆法”,成功指导学生完成了以上挑战。

据吴天胜介绍,他小时候并没有表现出异于常人的天赋,踏入校门后,学习成绩一直徘徊在班级中下游水平,语文、英语等更是常常不及格。中考时,吴天胜考不上任何一所高中,复读一年

才上了廉江二中。高考时,原以为没有希望上大学的他,意外被茂名学院录取。考上大学后,由于记性不好,第一学期竟有三门功课“亮红灯”。但他并没有萎靡不振,而是奋发图强,最终成为全球最年轻的世界记忆冠军。

“人人都希望自己一目十行,过目不忘,但天生能过目不忘的天才毕竟是极少数,对于大多数人来说,想要提高记忆力,必须要找到一个适合自己的方法。”吴天胜说,通过后天的努力,普通人也能掌握快速记忆的方法,提高学习效率。

吴天胜,世界记忆大师,来自中国的首位世界记忆冠军,江苏卫视《最强大脑》国际赛冠军选手,吉尼斯纪录保持者,新加坡南洋理工大学研究生,欧洲最成功的知识类杂志《FOCUS新知客》专访人物,中央电视台《走近科学》专访人物,中央电视台《状元360》记忆王大

赛冠军,中央电视台《想挑战吗》“挑战英雄”。

6月2日,“吴天胜超级记忆法”公益课,吴天胜将带领你一起见证“最强大脑”带来的奇迹。公益课详情请大家关注“鹰城小记者”微信公众号。为确保公益课效果,听课学生仅限小学三年级以上学生。领取入场券时,公益课举办方会向每个家庭收取50元的押金,公益课当天凭票全额退还。

公益课时间:6月2日9:00(参加公益课学生仅限8至18岁学生,需家长陪同)

公益课地点:平顶山日报社院内一楼会议室

微信报名:“鹰城小记者”微信公众号。

领券地址:平顶山日报社广告部二楼201室

咨询热线:4973585、4973519 (王红梅)

“出彩中原 出彩少年”主持人大赛平顶山赛区6月1日开选

本报讯 近日,“出彩中原 出彩少年”主持人大赛平顶山赛区海选报名日益火爆。平顶山赛区的海选将于6月1日开始,热爱主持的青少年朋友,赶快报名啦。

首届“出彩中原 出彩少年”主持人大赛由河南广播电视台都市频道主办,并于5月15日正式启动。本次活动分为海选、初赛、复赛、导师选拔赛、总决赛。平顶山赛区参赛选手均可获得都市频道吉祥物嘟嘟一个和都市小主持人荣誉证书一枚。

平顶山日报社教育中心作为本次大赛平顶山赛区唯一报名点,目前咨询报名的家长已经超过了数百人。平顶山赛区海选时间为6月1日至6月15日,选手到场填写比赛序号。工作人员根据选手进行分组、分考场测评,测评内容由参赛选手现场抽取题目。

语言艺术不仅能展示人的聪明才智,还是人际交流成功的金钥匙,更是工作、事业成功的基石。本次大赛为喜欢主持的6-18岁青少年提供了一个展示自己的舞台。一支金话筒,帮助他们圆自己主持人的梦想。

具体报名方法请关注“鹰城小记者”微信公众平台。

报名咨询电话:4973519 4973585 (王红梅)

展才艺 迎六一

5月29日,新华区实验小学三(3)班的学生诗朗诵舞蹈组合《我们爱祖国》。当日,该校举办了“花儿向阳开 童心跟党走”庆祝建国71周年暨第五届校园文化艺术节。学生们登台表演了舞蹈、歌曲、诗朗诵、情景剧等文艺节目,喜迎六一国际儿童节的到来。

本报记者 李英平 摄 (详见4版)



2019年晚报小记者研学报名开始啦

本周研学地——鲁山

详情请关注“鹰城小记者”微信公众号



读万卷书,还要行万里路,研学正日益成为当下一种非常重要的学习方式。开阔眼界,锻炼意志,增强素质。让晚报小记者迅速成长,在同龄孩子中脱颖而出。

鲁山军事行程安排

1. 秘洞景区进行入营仪式
 2. 了解秘洞地面军事建筑
 3. 放映厅观看历史影片
 4. 展览馆了解军事生活
 5. 参观地下军事指挥中心
- 中午共进午餐
下午:

1. 军事拓展训练
2. 秘洞寻宝
3. 实地了解作战指挥洞布局
4. 考察采访地下军事系统排水、通风设施建设
5. 举办国防知识挑战赛

咨询热线 4973519 4973585 15937506769